
BSTADO DE SERGIPE
CÂMARA MUNICIPAL DE SIRIRI-SE

Ata da 4" (quarta) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao décimo sexto dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e

vinte e três (1610212023) em Sessão Ordinaria no Plenário
Vereador José Victor Alves, em hora regimental,
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Almir de Oliveira Santos (Vice-Presidente), Jussikarlos
Silva Andrade (1" Secretário), e os vereadores: Claudemi
Santos Nunes, Ilmar Passos Santos e Tiago Santos de
Oliveira. Havendo número legal de quórum, o senhor
Presidente declarou aberta a presente sessão. Logo após,
iniciou ao Pequeno Expediente, concedendo a palavra ao 1o

Secretário Jussikarlos Silva Andrade, para fazer a leitura da
ata da sessão anterior, a qual, após lida, foi aprovada por
todos os vereadores presentes. Logo após, foi feita a leitura
das matérias que deram entrada nesta casa: Projeto de Lei
Complementar no 001 de 13 de fevereiro de 2023 -
"Atualiza o Piso Salarial dos professores da rede
municipal de educação do município de Siriri/SE, de
acordo com â Lei Federal n" 14.11312020 e Portaria no 17,
de 16 de janeiro de 2023 do Ministério da Educação.", da
autoria do Prefeito Municipal José Rosa de Oliveira;
Projeto de Lei n" 001 de 13 de fevereiro de2023 - Dispõe
sobre o vencimento dos Agentes Comunitários de Saúde e
Agentes de Combate às Endemias, conforme § 9" do
aúigo 198 da Constituição Federal e dá outras
providências, da autoria do Prefeito Municipal José Rosa de
Oliveira; e Projeto de Lei n" 002 de 15 de fevereiro de
2023 - Autoriza o Poder Executivo a aderir ao Programa
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"Mais Médicos"; conceder ajuda de custo e dá outras
providências, da autoria do Prefeito Municipal José Rosa de
Oliveira. Em seguida, o senhor Presidente iniciou o Grande
Expediente, concedendo a palavra ao edil Jussikarlos Silva
Andrade, o qual saúda aos nobres colegas, público presente

e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo frisou
que é preciso analisar, junto à Gestão Municipal, o
vencimento de algumas categorias do município, devido ao

baixo valor recebido. O edil comentou que, ao observar os

bilhetes de passagem, no Portal da Transparência do
município, constatou uma viagem realizada no dia 01 de

fevereiro de 2023, com retomo no dia 02 de fevereiro de

2023, registrada no nome do ex-secretário Douglas Andrade,
entretanto, quem realizou a referida viagem foi o Secretário
Municipal de Obras, Franklin; o edil chama atenção para o
fato, solicitando esclarecimento da Gestão Municipal. Por
ordem de inscrição, o senhor Presidente concedeu a palavra
ao edil Claudemi Santos Nunes, o qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e

mídias sociais. O mesmo frisou que concorda com a fala do
vereador que o antecedeu, no tocante a necessidade de
melhoria no vencimento de algumas categorias do município.
O edil informou QU€, na próxima sessão desta casa,
disponibilizará aos nobres vereadores, o Oficio enviado pela
procuradora do município, com esclarecimentos referentes ao
campo de futebol da cidade. Logo após, não havendo matéria
para ser votada na Ordem do Dia, o senhor presidente
iniciou a Explicação Pessoal, concedendo a palavra ao edil
Jussikarlos Silva Andrade, o qual desejou um Feliz
Carnaval a toda população. Finalizando sua fala, parabenizou
à sua esposa, aniversariante do dia. Por ordem de inscrição, o
senhor Presidente concedeu a palavra ao edil Ilmar Passos
Santos, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e

aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo
solicitou a Gestão Municipal que tome as devidas
providências para que seja efetuado o calçamento da

:

#,
--í---;-

'--7%:



3

localidade Tauá, no povoado Sabinópolis; solicitou também
que seja informada a data para reinauguração do Mercado
Municipal. Finalizando sua fala, desejou um Feliz Carnaval a
toda população. Por ordem de inscrição, o senhor Presidente
concedeu a palavra ao edil Claudemi Santos Nunes, o qual
informou que será reativado o poço do povoado Castanhal,
para melhorar o abastecimento de água da localidade.
Solicitou ao Secretário Municipal de Obras, que seja efetuado
o serviço de roçagem nas ruas do povoado Lagoa Grande.
Finalizando sua fala, desejou um Feliz Camaval a toda
população. Por ordem de inscrição, o senhor Presidente
concedeu a palavra ao edil Tiago Santos de Oliveira, o qual
saúda aos nobres colegas, público presente e aos ouvintes do
A1ô Siriri e mídias sociais. O mesmo explanou, com
contentamento, sobre a importância dos Projetos de Lei que
deram entrada neste dia. Com a palavra, o senhor Presidente
solicitou pontualidade aos nobres edis, no início das sessões

desta casa; finalizando sua fala, desejou um Feliz Camaval a

toda população. Nada mais havendo a tratar, o senhor
Presidente declarou encerrada a presente sessão e convocou
os nobres pares para o dia e a hora conforme o Regimento
Intemo. Eu, Jussikarlos Silva Andrade, lo Secretário desta
casa, lavrei a presente ATA que será assinada pelo senhor
Presidente e demais vereadores presentes.

d io Jo de Moura
Presidente

Almir de Oliveira Santos
Vice-Presidente
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Os vereadores:

Claudemr Santos Nunes
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Ilmar Passos Santos

Tiago Santos d liveira
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